

## 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

黄晓武在怀远县调研并宣讲党的二十大精神时强调

# 以党的二十大精神为指引 奋力推动怀远高质量发展

本报讯(融媒体记者 李扬) 11月7日,市委书记黄晓武赴怀远县调研机场项目建设并宣讲党的二十大精神。市委常委、怀远县委书记王庆武参加。

来到蚌埠民用机场项目建设现场,黄晓武实地察看规划设计、征迁建设、要素保障等工作开展情况。他指出,蚌埠民用机场是全市人民关注的重大项目,要抢抓工程建设有利时机,科学组织,明确节点,倒排时间,在确保施工安全和质量的前提下,进一步加快建设节奏、提升推进效率,推动机场项目早日建成投运、发挥效益。怀远县和相关部门要切实抓好各项服务保障工作,为项目建设

创造良好施工环境。

在包集镇,黄晓武面对面向基层干部群众宣讲党的二十大精神。他指出,党的二十大高举旗帜、凝聚力量、团结奋进,为新时代新征程党和国家事业发展指明了前进方向。党的二十大报告深刻阐述中国式现代化的科学内涵、中国特色和本质要求,清晰描绘了全面建成社会主义现代化强国的宏伟蓝图和美好前景。我们要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,紧跟总书记、奋进新征程,以昂扬的精神状态、务实的工作作风,把党的二十大精神提出的目标任务落到实处。

黄晓武强调,怀远县是人口大

县,历史底蕴深厚,地理区位优势,要以党的二十大精神为指引,聚焦高质量发展这个首要任务,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,奋力开创新时代美好怀远建设新局面。要加快构建现代化产业体系,坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力,紧盯科技发展前沿和产业发展趋势,聚焦新能源、高端装备制造等优势产业,加快推进“双招双引”和企业培育工作,不断延伸产业链、提升价值链,推动信息化和工业化深度融合。要大力推进“一村一块田”“小田变大田”,推动农田集中连片、增量提效,进一步发挥特色农产品资源丰富的优势,做大做强

农产品精深加工业,深入实施“两强一增”行动计划,不断描绘现代农业发展的多彩画卷。要抢抓机场建设的重大历史机遇,登高望远,树立大视野、大格局,科学谋划临空产业发展和新型城镇化布局,加快建设现代化的城镇走廊、产业走廊,打造“四化同步”发展示范区。要坚持和加强党的领导,着力增强基层党组织政治功能和组织功能,深入开展“四级书记”带领万名干部下基层“访民情、解民忧、我为群众办实事”活动,切实发挥“一组一会”作用,加强乡村振兴建设,落实好乡村振兴各项任务,确保党的二十大精神在基层落地生根、开花结果。

# 推动党的二十大精神落地落实 努力塑造高质量发展新优势

操龙灿赴五河县宣讲党的二十大精神并调研重点工作

本报讯(融媒体记者 李景) 11月7日,市长操龙灿赴五河县宣讲党的二十大精神,并调研重大项目、安全生产、森林防火、水利建设、乡村振兴等工作。市政府秘书长刘宗文参加。

宣讲期间,操龙灿来到林洋3.3GW光伏组件项目现场、合新高铁淮特大桥项目现场、恒源科技化工有限公司,在项目施工现场和企业生

产一线宣讲党的二十大精神,实地调研项目建设进度、企业经营现状、发展计划、安全生产工作,鼓励企业全力以赴加快项目建设进度,做大做强产业链条,不断提升市场竞争力。在大观山林场和樵子洞水库,操龙灿强调要在加强生态环境保护的基础上,加强山水资源合理开发利用,推动生态优势转化为发展优势,实现生态富民。要扎实做好森林防火工作,

全力保障人民群众生命财产安全和生态安全。

下午,操龙灿来到沱湖乡淮河村,走访慰问联系脱贫户,与乡村干部座谈交流,面对面宣讲党的二十大精神。在沱湖电商公共服务中心,操龙灿认真了解服务中心运营情况,对当地在乡村振兴发展方面取得的成效予以肯定。

操龙灿强调,各级各部门要把深

## 科技赋能 企业驰骋新赛道

蚌埠融媒体首席记者 新瑾 文/图

“目前企业已获得发明专利6项,实用新型专利7项,软件著作权18项,外观专利1项。在国内同行中我们稳居前三名,不久前还获得国家专精特新‘小巨人’企业称号。”一说到科研创新,安徽海勤科技有限公司总经理刘新的自豪之情溢于言表。

集合电视机驱动板、IT产品板卡部件、家用及商业显示部件、智能软硬件控制部件……作为新型显示领域技术应用领域的领头羊,海勤科技掌握了控制模块、软件程序开发、显示技术、智能化生产的核心技术,成为集产品研发、设计、制造和销售服务于一体的研发和制造融合型企业,国内市场占有率超过20%。

“党的二十大报告提出,着力提高全要素生产率,着力提升产业链供应链韧性和安全水平。‘着力’一词,凸显了任务的现实重要性及紧迫性。”在刘新看来,坚持专业化发展方向,加大科技研发投入是在激烈的市场竞争中取胜的关键。他告诉记者,未来还将持续加快数字化转型,持续延长产业链。“我们有信心,在今年基础上,明年整体营收再增15%-20%。”刘新说。

沿着“规上企业-市级专精特新



图为海勤科技现代化的生产线。

—省级专精特新—省专精特新冠军—国家专精特新小巨人”梯度路径,蚌山区大力培育优质企业集群,提高全要素生产率。截至目前,今年该区已新增市级专精特新企业5家,市级数字化车间3个。“预计2022年全区规模以上工业增加值同比增长10%,高新技术产业增加值同比增长15%,技术改造投资同比增长300%。”蚌山区相关负

责人介绍,围绕硅基新材料、电子信息、智能制造等主导产业,借力长三角城市产业发展机遇,该区吸引了电子信息、智能制造、新材料等优质项目落户,形成一批新兴产业的领跑者、转型升级的带动者和大企业大集团的后备军,为持久发展蓄能赋能。以“亩均论英雄”改革作为转方式、优结构、增动能的抓手,在倒逼

### 70年匠心酿一杯蚌茅

朋友相聚 礼赠佳品

安徽皖酒集团 订购热线: 13955241111



11月7日安徽日报头版刊发

蚌埠市开展企业住所(经营场所)

标准化登记——

## “企业办照快了,成本低了”



安徽日报记者 孙言梅

“企业办照快了,成本低了。一个小环节的优化,让市场准入更方便。”近日,蚌埠乃天电子商务有限公司工作人员冯玉华接受记者采访时说。10月下旬,冯玉华所在的企业领到蚌埠市首张使用“标准化地址”注册的营业执照,标志着该市企业住所(经营场所)标准化登记改革正式落地。

开展企业住所(经营场所)标准化登记,是今年省政府发布的全省优化营商环境对标提升举措之一。“在省市场监管部门的指导支持下,我们将蚌埠市不动产登记中心的不动产登记信息与安徽政务服务网蚌埠分厅企业开办平台衔接,搭建实时更新的全市标准化地址库,实现数据互通共享。”蚌埠市市场监管局登记注册局副局长陈强告诉记者,该标准化地址库包括不动产号、产权人姓名(名称)、产权人证件号、不动产属性、

不动产坐落地址等主要信息。记者在安徽政务服务网蚌埠分厅企业开办平台上看到,申请人在办理企业登记时,可以通过填写承诺书、住所验证两种方式申报住所(经营场所),无需再提供住所权属证明、使用证明等材料。

蚌埠乃天电子商务有限公司工作人员冯玉华选择了住所验证方式,输入不动产号、产权人姓名(名称)、产权人证件号3个信息,系统后台自动调取标准化地址库对应信息进行校验核对,办照全程零材料、零收费。

“推行企业住所(经营场所)标准化登记改革,一方面可以有效规范企业地址的使用,遏制虚假登记;另一方面,也有利于推动企业开办申请材料的进一步精简,提升登记审批效率。”蚌埠市市场监管局负责人说。

据介绍,当地充分运用“双随机、一公开”监管方式开展监督检查,对选择通过住所(经营场所)承诺且未进行住所验证的市场主体,依法开展事中事后监管;对提供虚假承诺或材料取得登记的,予以撤销或者吊销营业执照,同时在国家企业信用信息公示系统平台予以公示,营造诚实守信的市场经营环境。

## 龙子河口综合枢纽布置工程进展过半



作为“观淮河”重点工程之一,龙子河口综合枢纽布置工程将新建龙子河口封闭堤防540米,移址新建龙子湖网站工程。

自今年3月开工以来,该工程目前已经完成一半以上的工作量,原计划

2024年建成,有望明年提前完工,在发挥排涝和灌溉功能的同时,还可结合龙子湖生态需要,适时向龙子湖进行生态补水。

融媒体记者 陈昂 通讯员 邵光 摄

### 新闻导读

#### 城区实体零售业 如何向“新”而生

02版

#### 致敬第二十二个记者节 我们的24小时,只为了你们的365天

#### 讴歌新时代 奋进新征程

02版、05版

#### 为绿色出行“续航”

06版